

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# РАБОЧИЙ

Орган Спасского партбюро Таштагольского района Новосибирской области

№ 15—(414) 19 марта 1941 г., среда

## ВСЕМЕРНО СОДЕЙСТВОВАТЬ РОСТУ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ОГОРОДНИЧЕСТВА

Партия и правительство проявляют исключительную заботу об улучшении материального положения трудающихся. Известно историческое решение XVIII партийного съезда об организации картофельно-овощных баз вокруг промышленных центров. Немаловажную роль в решении этой большой задачи призваны сыграть и индивидуальные огороды рабочих и служащих.

С каждым годом все больше и больше развивается индивидуальное огородничество на наших приисках. Но успешное его развитие у нас поставлено в прямую зависимость от того, насколько Алтайский золотопродснаб и совхоз сумеют обеспечить посевную площадь семенами огородных культур. Как в прошлые годы, так и сейчас многих рабочих, инженерно-технических работников и служащих, имеющих огороды, беспокоит вопрос, где купить семена моркови, столовой свеклы, капусты, редиски, лука, помидоров и других. Пока ни в одном магазине золотопродснаба их нет. В торговом отделе золотопродснаба заявили, что на базе имеется свыше 200 килограммов семян свеклы, но из них 144 килограмма оказались семенами кормовой свеклы. Огуречных семян есть 30 кг., капусты—7,3; редиски—11; моркови—4; помидоров же всего навсего 500 граммов. Но и из этого скучного наличия семян часть видимо будет непригодна для посадки, так как семена до сего времени не проверены на всхожесть. Совершенно нет семян лука, редьки, репы, брюквы и других необходимых культур.

Еще хуже обстоит с этим дело в Алтайском совхозе (директор тов. Вдовин). Там кроме картофеля нет

### На Сензассе не соблюдают правила техники безопасности

При проведении горных работ на прииске Сензасс (зав. прииском Зимовец, пред. прииском Кокорин) не соблюдаются элементарные правила техники безопасности.

Так, во время отпалки куски мерзлой земли летят в поселок, по улицам которого ходят и взрослые, и дети; окна же в жилых помещениях не имеют щитов.

Работы, которые производятся одиночками-старателями после основной работы, ведутся подборями, то есть—выборкой песков без уборки в достаточной мере торфов.

совершенно никаких семян, а ведь совхозу в этом году предстоит посеять по плану овощных культур 122 гектара. Но это, как видно, не беспокоит руководителей совхоза и ЗПС. Они привыкли ссылаться на областную контору золотопродснаба, ложасывая, что тут они ни причем, что они неоднократно запрашивали по радио областную контору и т. д. и т. п.

Огородные семена здесь сейчас становятся остро-дефицитным товаром. Пока еще не поздно, надо принять все меры к тому, чтобы их приобрести в достаточном количестве. Такая картина недостатка семян повторяется у нас из года в год, а между тем производство многих из них на месте вполне возможная вещь. Давно пора отказаться от ввоза семян моркови, капусты, лука из Новосибирска и других городов. Алтайский совхоз должен стать основной базой производства семян для индивидуального огородничества. В нынешнюю весенне-посевную кампанию должно быть посажено такое количество кочанов капусты, моркови и т. д. для производства семян, чтобы они в достаточной мере удовлетворили спрос огородников в будущем году.

Советское государство принимает все меры, чтобы придать индивидуальному огородничеству необходимый размах. Оно обеспечивает рабочих и служащих участками земли, освобождает урожай, полученный с индивидуальных огородов на территории поселковых советов, от налогов и сборов.

Большая и серьезная задача ложится на все наши приисковые организации—это всемерно содействовать росту площади индивидуальных огородов.

Тов. тов. Зимовец и Кокорин не учитывают той большой помощи, которую им оказали бы общественные инспектора по технике безопасности, и, несмотря на неоднократные указания дирекции приискового управления и группового комитета, общественных инспекторов к работе не привлекают.

Это еще раз доказывает, насколько низко пала ответственность самих руководителей на Сензассе за соблюдение требований техники безопасности.

Минин.

## 16 марта принесло новую победу Сталинскому блоку коммунистов и беспартийных

### БУДУ ПРОДОЛЖАТЬ РАБОТУ НА ДЕСЯТИДВОРКЕ

Закончилась избирательная кампания, в течение которой на особенно высокую степень поднялась агитационно-массовая работа среди населения, возросла политическая активность трудающихся.

Работая агитатором на десятидворке в период подготовки к выборам, я видела, с каким большим интересом относились избиратели к разъясняемым темам и материалам. Особенно хочется отметить активность избирательниц тов. тов. Реммель В.Н., Дименковой А.Ф., Белогуровой П.И., которые аккуратно посещали беседы и активно в них участвовали.

Агитационная работа заставляет и меня больше работать над собой, следовательно—принесет и мне огромную пользу. Я буду продолжать агитационную работу на своей десятидворке и призываю к этому всех агитаторов бывшего избирательного участка № 169.

Е. И. Егорова.

### Живая, интересная работа

Большим политическим единодушием сопровождались у нас, на Спасском избирательном участке № 169, выборы депутата в Совет Союза. Нет сомнения, что в этом огромная заслуга наших агитаторов, сумевших разъяснить широким массам избирателей значение выборов, убедительно рассказать о кандидатах в депутаты.

Живая, интересная работа агитатора мне очень понравилась. Я беру на себя обязательство продолжить агитационно-массовую работу на своей десятидворке и в дальнейшем.

А. Н. Кокуркин.

### ДРУЖНО И ОРГАНИЗОВАННО ПРОШЛИ ВЫБОРЫ

Несмотря на плохую погоду 16 марта, в Спасске с утра в этот день наблюдалось большое оживление. Это избиратели спешили на избирательные участки №№ 169 и 170, чтобы исполнить свой гражданский долг, отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных тов. А. Н. Кокуркин. Так же организованно явились избиратели с агитаторами тов. тов. Нецеваевым и Павловой. На избирательный участок № 170 колонной пришли, неся флаги и лозунги, избиратели поселка Бахарево.

Проголосовав, избиратели не спешат домой. Они идут к буфету, в читальную или в комнату отдыха. Дежурные агитаторы стараются создать для избирателей все, какие возможно, удобства.

Ни на минуту не умолкает в комнате отдыха радиола. Здесь больше всего народа. Одни слушают музыку, другие наблюдают за танцами. Пляшет не только молодежь, но и люди на возрасте, старики. 85-летняя Марина Дмитриевна Сотникова, наплясавшись вволю в клубе, отправилась в школу, на избирательный участок № 170.

Целый день веселились избиратели Спасска, и уже поздней ночью расходились по домам.

Дружно и организованно прошли выборы на обоих избирательных участках Спасска. 16 марта — день выборов в Совет Союза — принес новую победу Сталинскому блоку коммунистов и беспартийных.

ИСКРОВ.

### На избирательном участке № 175

Первыми проголосовали на Кафонском избирательном участке № 175 житель поселка Карагол, 110 летний Степан Александрович Тепчегешев и первый раз принявший участие в голосовании ученица 10 класса Спасской средней школы Веселова Нина и Пушкирева Нина.

Все больше и больше прибывает избирателей. По одному и группами. Вот в помещение клуба с красными флагами, организованно, входят избиратели десяти-

избиратели поселка Карагол во главе с агитатором тов. Климовым, а также избиратели десятидворок прииска Кафон, где агитаторами работают тов. тов. Якунин и Скоробогатова.

Была организована подвозка престарелых избирателей на избирательный участок, а также выезды членов избирательной комиссии с урной на квартиры к больным избирателям.

Панков.

## ПЕРЕНЕСТИ ОПЫТ РАБОТЫ С ДОПУСКНИКАМИ НА ВСЕ ПРИИСКИ

В 1940 году прииск Мрассу выполнил свой годовой план золотодобычи на 71 процент. Ничего удивительного в этом нет. В течение года на Мрассу сменилось пять заведующих прииском: Щеврюк, Барабанов, Коэн, Карнаков, Барабанов. Самотек, отсутствие правильной организации производства, неконкретное руководство—все это отразилось на выполнении плана золотодобычи. К концу года работа на прииске совсем развалилась. Декабрьский план был выполнен на 50 процентов, план первой декады января—на 46 процентов.

В начале января зав. прииском Мрассу был назначен горный мастер тов. Буденко. С первых же шагов своей работы на Мрассу тов. Буденко запретил работу старателей — одиночек без допусков, развер-

нул среди старателей разъяснительную работу о значении допуска, о льготах допускникам по налогам, и, наконец, привлек на золотодобычу немало членов семей старателей.

Каждому получающему допуск давалось производственное задание, выполнение которого проверялось один раз в пятидневку или в декаду. У лжестарателей допуска отбирались.

Среди допускников развернулось социалистическое соревнование. Число допускников стало из месяца в месяц расти. Так, на 1 января их по прииску было 11 человек, на 1 февраля—80 человек, а на 1 марта стало уже 141 человек.

Благодаря систематической, внимательной работе с допускниками стала неуклонно повышаться и золотодобыча.

Опыт четкой работы с допускниками, установленный на прииске Мрассу, использовал также прииск Камзасс. Результаты не замедлили сказаться и тут. Прииск Камзасс, невыполнивший производственную программу больше двух лет подряд, за первую пятидневку марта дал 84 процента плана, а за вторую пятидневку—173 процента.

В целом же Мрассинская группа февральский план выполнила на 105 процентов; а план первой декады марта (значительно повышенный по сравнению с февралем) на 105,8 процента.

Руководство Мрассинской группы должно опыт тов. Буденко по организации труда допускников широко использовать на всех приисках группы.

КОЛЕСНИКОВ.

